



30-31 октября прошел ежегодный [детско-юношеский турнир по гиревому спорту памяти МС Андрея Нюнькина](#). Турнир имеет более 20-летнюю историю. Последние годы турнир заметно вырос и в организационном плане и в количественном. К нам стали приезжать спортсмены разных регионов. На этот раз участников было почти 150.

Спортсмены разделены на две возрастные группы: до 13 лет и до 17. Помимо розыгрыша медалей в весовых категориях, подводились и итоги абсолютного зачета в каждой дисциплине обеих возрастных групп. В первый день «абсолютка» досталась: В младшей группе: в рывке - Минакова Елизавета (Калужская область) с гирей 16 кг, 129 подъемов; в двоеборье - Лебедев Дмитрий (г. Череповец) с гирями 24 кг, 146 подъемов. В старшей группе: в рывке - Дроженикова Алена (г. Рыбинск) с гирей 16 кг, 222 подъема; в двоеборье - Ивановский Данила (Калужская обл.) с гирей 24 кг, 180 подъемов.

Во второй день в толчке длинным циклом: В младшей группе: у девушек - Минакова Елизавета (Калужская обл.) с гирями 16 кг, 69 подъемов; у юношей - Горячев Ярослав (Калужская обл.) с гирями 16 кг, 61 подъем. В старшей группе: у девушек - Дроженикова Алена (г. Рыбинск) с гирями 16 кг, 76 подъемов; у юношей - Ивановский Данила (Калужская обл.) с гирей 24 кг, 71 подъем.

Поздравляем победителей и призеров! Желаем дальнейших спортивных успехов и ждем в следующем году!